



کاپیتان جرارد خوشحال است

کاپیتان لیورپول از اینکه بار دیگر به میادین بازگشته ابراز خوشحالی کرد. استیون جرارد که به بازی آسیب دیدگی خود را پشت سر گذاشته بود در دیدار لیورپول مقابل نیوکاسل بار دیگر توانست برای تیمش به میدان برود. کاپیتان لیورپول پس از پایان این دیدار که با نتیجه ۳ بر صفر به سود تیمش خاتمه یافت، گفت: «بازگشت به میادین آن هم برای لیورپول احساس بسیار خوبی به همراه دارد. این بازگشت با ۳ امتیاز شیرین برای ما همراه شد.» جرارد خاطر نشان کرد: «هنوز کار ما تمام نشده است و تا آخرین لحظه برای قهرمانی در لیگ برتر خواهیم جنگید. منچستر یونایتد این هفته بازی مهمی در لیگ قهرمانان اروپا پیش رو دارد و ما امیدواریم هفته آینده منچستر سیتی بتواند نتیجه‌ای که به نفع ما باشد بدست بیاورد. روی کاغذ، منچستر یونایتد بخت بیشتری برای قهرمانی دارد.»

تیگانا در راه ماریسی

مطبوعات فرانسه از احتمال حضور ژان تیگانا در المپیک ماریسی خبر می دهند. ژان تیگانا یکی از گزینه‌های است که باشگاه ماریسی مدنظر قرار داده است. این روزنامه گزارش داد اریک گرتس، مربی بلژیکی ماریسی احتمال دارد در پایان فصل این تیم را ترک کند. از این رو مقامات باشگاه گزینه‌هایی را برای جانشین احتمالی گرتس در نظر گرفته‌اند که یکی از آنان، تیگانای ۵۳ ساله است. مطابق گزارش این روزنامه بخت حضور تیگانا در تیم ماریسی به عنوان سرمربی در صورت عدم حضور گرتس حدود ۳۰ درصد است. این روزنامه از دیدبه دشان، کاپیتان تیم ملی فرانسه در جام جهانی ۱۹۹۸ به عنوان دیگر گزینه مربیگری ماریسی نام برده است.

مک کلارن مربی جدید ساندرلند؟!

استیو مک کلارن مربی سابق تیم ملی انگلستان احتمالاً جای «ریکی اسبرایگا» را خواهد گرفت و مربی ساندرلند خواهد شد. مک کلارن در حال حاضر مربی تیم «توتنت» هلند است که در رده دوم جدول لیگ هلند قرار گرفته. بازی آنها در این فصل جذاب بوده و این باعث ستایش کارشناسان شده است. چنین نمایش‌های درخشانی باعث شده ساندرلند خواهان مک کلارن باشد. روزنامه «پپیل اسپورت» ادعا کرده که مربی سابق انگلستان مربی جدید این تیم خواهد شد. این روزنامه نوشته که اسون گوران اریکسون و لوئیز ون گال هم در لیست ساندرلند هستند اما مک کلارن در صدر لیست قرار گرفته است. گفته می‌شود میدلزبرو هم خواهان اوست. ریکی اسبرایگا، مربی فعلی باشگاه که در دسامبر جانشین روی کین شد قراردادی موقت امضا کرده اما اوضاع ساندرلند در لیگ برتر خوب نیست و انتظار می‌رود او دوباره دستیار گردد. مک کلارن در نیمه قراردادی ۲ ساله با توتنت قرار دارد. او آنها را به فینال جام حذفی رسانده و در لیگ هم نمایش فوق‌العاده‌ای داشته. با این حال بازگشت به ساندرلند می‌تواند برای مک کلارن جذاب باشد، البته به شرط آن که این تیم در لیگ برتر بماند.

لیگ قهرمانان اروپا

آرسنال - منچستر یونایتد؛ یکی برای فینال



تیم فوتبال آرسنال انگلستان برای صعود به فینال لیگ قهرمانان اروپا باید ضمن تقویت قدرت گلزنی خود، جلوی ضد حملات خطرناک منچستریونایتد را بگیرد. تیم آمشب در مسابقه برگشت از مرحله نیمه نهایی این رقابت‌ها به مصاف هم می‌روند.

شاگردان آرسن ونگر باید در ورزشگاه امارات برای جبران شکست یک بر صفر خود در مسابقه رفت، اولین باخت مدافع عنوان قهرمانی اروپا در ۲۵ مسابقه گذشته خود را رقم بزنند.

برنده این مسابقه باید روز ۲۷ می در رم و در فینال این رقابت‌ها به مصاف یکی از ۲ تیم چلسی یا بارسلونا برود.

روحیه منچستری تیم‌ها هم در صورت بهبود ریو فردیناند که چهارشنبه گذشته در اولدترافورد آسیب دید، بالاتر خواهد رفت. فردیناند به همین دلیل پیروزی ۲ بر صفر شنبه شب منچستر یونایتد مقابل میدلزبرو را از دست داد اما بازگشت او احتمال دومین قهرمانی اولین تیم انگلیسی در لیگ قهرمانان را بیشتر می‌کند.

برد منچستر مقابل میدلزبرو، این تیم را یک قدم به کسب هجدهمین عنوان قهرمانی لیگ برتر انگلستان هم نزدیک تر کرد.

از سوی دیگر آرسنال که برای پیروزی حداقل به ۲ گل نیاز دارد امیدوار است رابین ون پرسی از مصدومیتی که ۴ مسابقه است او را نیمیکت نشین کرده، رهایی پیدا کند.

ونگه که آندری آرشاوین و ادواردو را هم در اختیار ندارد، به درخشش امانوئل آدیاپور چشم امید بسته است.

وی گفت: مطمئنم می‌توانیم با اختلاف ۲ گل یونایتد را شکست دهیم چون فقط ۹۰ دقیقه تا فینال فاصله داریم. شرایط خاصی وجود دارد چون اگر یک گل جلو بیفتیم، تیم حریف با علم بر اینکه اگر یک گل دیگر بخورد، حذف می‌شود، زیر فشار قرار می‌گیرد.

آرسنال که برای جلوگیری از چهارمین فصل بدون قهرمانی خود فقط لیگ قهرمانان را

فرصت دارد، در جریان پیروزی ۳ بر صفرش مقابل پورتس موث، به بازیکن استراحت داد.

آرسنال با این برد مکان چهارم جدول مسابقات لیگ برتر و سهمیه صعود به مسابقات فصل آینده لیگ قهرمانان را از آن خود کرد.

انتظار می‌رود مسابقه آمشب جدال سخت دیگری بین ۲ باشگاه بزرگ انگلیسی باشد که رقابتی ۱۱۵ ساله دارند.

آرسنال در ۵ مسابقه لیگ قهرمانان خانگی خود در این فصل یک گل هم نخورده اما از طرفی تاکنون هرگز موفق به شکست یک تیم انگلیسی دیگر در رقابت‌های اروپایی نشده است.

یونایتد هر ۳ بازی که در امارات بازی کرده، گل زده است و از زمانی که آرسنال، یونایتد را در خانه شکست داد، ۷ سال می‌گذرد. بعد از پیروزی ۲ بر یک چلسی در هابری در سال ۲۰۰۴، آرسنال ۲۴ مسابقه لیگ قهرمانان است که در خانه نباخته است.

ضروت مسابقه برگشت ۲ تیم در نیمه نهایی لیگ قهرمانان را روبرو روتی داور ایتالیایی بر عهده دارد.

فرگوسن به چلسی رای داد

آلکس فرگوسن سرمربی اسکاتلندی باشگاه منچستر یونایتد، براین باور است که چلسی با حذف بارسلونا در مجموع ۲ دیدار روزنامه آیزورر گفت: به باور او چلسی فینالیست خواهد بود. وی اظهارداشت:



وانگر ونگر سرمربی باشگاه آرسنال

آرسن ونگر سرمربی باشگاه آرسنال اظهارداشت نتیجه دیدار امروز مقابل منچستریونایتد در دیدار برگشت از مرحله نیمه نهایی جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا منوط به توانایی بازیکنان تحت هدایت وی برای مهار موج ستارگان هجومی شایطین سرخ است.

آرسنال پیش از مصاف با منچستر، پورتس موث را به لطف نخستین گل‌های لیگ برتری نیکلاس بنتر و کارلوس ولا با نتیجه ۳ بر صفر شکست داده و در بهترین شرایط روحی برای رویارویی با سربازان آلکس فرگوسن قرار دارد.

مأموریت مهم آرسنال جبران یک گل خورده در بازی رفت است و نمی‌تواند اجازه دهد که کریستیانو رونالدو، وین رونی، دیمیتر برباتف و بقیه به یک گل خارج از خانه برای سرخپوشان دست یابند.

اما تیم ونگر از روز ۲۱ دسامبر به این سو، در دیدارهای لیگ برتری خود در ورزشگاه امارات هیچ گلی دریافت نکرده و وی امیدوار است بسته نگه داشتن دروازه اش در این دیدار مهم، زمینه را برای یک پیروزی به یاد ماندنی فراهم کند.

وی که با نیمیکت نشین کردن ۸ بازیکن از ترکیب تیمی که در اولدترافورد به مصاف منچستر رفته بود، پورتس موث را شکست داده، اظهار داشت: «بازی بعدی ما بسیار مهم است اما آماده‌ام و یک آرسنال قدرتمند را خواهید دید. من نمی‌گویم از نتیجه یک بر صفر راضی‌ام چون هیچکس بعد از باخت احساس رضایت نمی‌کند اما هنوز نمی‌از راه طی شده و در ورزشگاه امارات از شانس زیادی برای شکست حریف برخورداریم.»

سرمربی فرانسوی آرسنال با بیان این که منچستریونایتد در دیدارهای خارج از خانه آسیب‌پذیر نشان داده، افزود تاکنیک تیش تهاجمی او با این تیم نگاهی به مراقبت از دروازه خواهد بود. در تیم وی غیبت ادواردو به دلیل آسیب دیدگی قطعی است و درمورد حضور رابین ون پرسی و مایکل سیلوستره ابهام وجود دارد.

وانگر امشب دفاع می‌کند

آرسن ونگر سرمربی باشگاه آرسنال اظهارداشت نتیجه دیدار امروز مقابل منچستریونایتد در دیدار برگشت از مرحله نیمه نهایی جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا منوط به توانایی بازیکنان تحت هدایت وی برای مهار موج ستارگان هجومی شایطین سرخ است.

آرسنال پیش از مصاف با منچستر، پورتس موث را به لطف نخستین گل‌های لیگ برتری نیکلاس بنتر و کارلوس ولا با نتیجه ۳ بر صفر شکست داده و در بهترین شرایط روحی برای رویارویی با سربازان آلکس فرگوسن قرار دارد.

مأموریت مهم آرسنال جبران یک گل خورده در بازی رفت است و نمی‌تواند اجازه دهد که کریستیانو رونالدو، وین رونی، دیمیتر برباتف و بقیه به یک گل خارج از خانه برای سرخپوشان دست یابند.

اما تیم ونگر از روز ۲۱ دسامبر به این سو، در دیدارهای لیگ برتری خود در ورزشگاه امارات هیچ گلی دریافت نکرده و وی امیدوار است بسته نگه داشتن دروازه اش در این دیدار مهم، زمینه را برای یک پیروزی به یاد ماندنی فراهم کند.

وی که با نیمیکت نشین کردن ۸ بازیکن از ترکیب تیمی که در اولدترافورد به مصاف منچستر رفته بود، پورتس موث را شکست داده، اظهار داشت: «بازی بعدی ما بسیار مهم است اما آماده‌ام و یک آرسنال قدرتمند را خواهید دید. من نمی‌گویم از نتیجه یک بر صفر راضی‌ام چون هیچکس بعد از باخت احساس رضایت نمی‌کند اما هنوز نمی‌از راه طی شده و در ورزشگاه امارات از شانس زیادی برای شکست حریف برخورداریم.»

سرمربی فرانسوی آرسنال با بیان این که منچستریونایتد در دیدارهای خارج از خانه آسیب‌پذیر نشان داده، افزود تاکنیک تیش تهاجمی او با این تیم نگاهی به مراقبت از دروازه خواهد بود. در تیم وی غیبت ادواردو به دلیل آسیب دیدگی قطعی است و درمورد حضور رابین ون پرسی و مایکل سیلوستره ابهام وجود دارد.

آرسن ونگر سرمربی باشگاه آرسنال اظهارداشت نتیجه دیدار امروز مقابل منچستریونایتد در دیدار برگشت از مرحله نیمه نهایی جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا منوط به توانایی بازیکنان تحت هدایت وی برای مهار موج ستارگان هجومی شایطین سرخ است.

آرسنال پیش از مصاف با منچستر، پورتس موث را به لطف نخستین گل‌های لیگ برتری نیکلاس بنتر و کارلوس ولا با نتیجه ۳ بر صفر شکست داده و در بهترین شرایط روحی برای رویارویی با سربازان آلکس فرگوسن قرار دارد.

مأموریت مهم آرسنال جبران یک گل خورده در بازی رفت است و نمی‌تواند اجازه دهد که کریستیانو رونالدو، وین رونی، دیمیتر برباتف و بقیه به یک گل خارج از خانه برای سرخپوشان دست یابند.

اما تیم ونگر از روز ۲۱ دسامبر به این سو، در دیدارهای لیگ برتری خود در ورزشگاه امارات هیچ گلی دریافت نکرده و وی امیدوار است بسته نگه داشتن دروازه اش در این دیدار مهم، زمینه را برای یک پیروزی به یاد ماندنی فراهم کند.

وی که با نیمیکت نشین کردن ۸ بازیکن از ترکیب تیمی که در اولدترافورد به مصاف منچستر رفته بود، پورتس موث را شکست داده، اظهار داشت: «بازی بعدی ما بسیار مهم است اما آماده‌ام و یک آرسنال قدرتمند را خواهید دید. من نمی‌گویم از نتیجه یک بر صفر راضی‌ام چون هیچکس بعد از باخت احساس رضایت نمی‌کند اما هنوز نمی‌از راه طی شده و در ورزشگاه امارات از شانس زیادی برای شکست حریف برخورداریم.»

سرمربی فرانسوی آرسنال با بیان این که منچستریونایتد در دیدارهای خارج از خانه آسیب‌پذیر نشان داده، افزود تاکنیک تیش تهاجمی او با این تیم نگاهی به مراقبت از دروازه خواهد بود. در تیم وی غیبت ادواردو به دلیل آسیب دیدگی قطعی است و درمورد حضور رابین ون پرسی و مایکل سیلوستره ابهام وجود دارد.

موراتی ناراحت از هواداران اینتر

رئیس باشگاه اینتر نسبت به رفتار هواداران این تیم در قبال مهاجم سوئدی نراتزوری ابراز ناراحتی کرد. زلاتان ابراهیموویچ مهاجم سوئدی اینتر که در دیدار شنبه شب گذشته این تیم مقابل لاتزیو یکی از گل‌های تیمش را به ثمر رساند پیش از به ثمر رساندن گل و به دنبال آن دست دادن تعادل خود با سوت هواداران اینتر روبرو شد. به دنبال همین مسأله و پس ازآنکه زلاتان توانست توپ را وارد دروازه حریف کند با حالتی خصمانه به تماشاگران حاضر در سن سیرو اعلامت سکوت را نشان داد. ماسیمو موراتی با انتقاد از رفتار هواداران اینتر نسبت به زلاتان ابراهیموویچ در این دیدار گفت: «بازیکنی همچون زلاتان هرگز نباید با سوت تماشاگران روبرو شود. به نظر من واکنشی که او نسبت به سوت هواداران نشان داد کاملاً طبیعی بود. زلاتان پس از پایان بازی نزد من آمد و در این باره با من صحبت کرد. «موراتی خاطرنشان کرد: «حرکت زلاتان به هیچ وجه نشانگر جدایی او از تیم اینتر برای فصل آینده نیست. او فصل آینده در اینتر باقی خواهد ماند.»

آزری و خط نشان برای چلسی

مقابل چلسی می‌تواند به فینال لیگ قهرمانان اروپا راه پیدا کند. آتری در ادامه داده و به آنچه می‌خواستیم رسیدیم. مهاجم فرانسوی افزود: «با هدف ارائه بازی مشابهی مقابل چلسی حاضر خواهیم شد. بازی بسیار دشواری برای ما خواهد بود. برای رسیدن به فینال، باید قهرمانانه یک بر صفر عقب‌انداختم، نمی‌دانستم که چه نتیجه‌ای در پایان رقم خواهد

«کاکا» در آستانه ثبت صدمین گل

هافبک برزیلی میلان در تلاش برای به ثمر رساندن یکصدمین گل خود در قالب پراهن روسوتری است. کاکا با گلی که در دیدار یکشنبه شب گذشته تیمش مقابل کاتانیا به ثمر رساند موفق شد شمار گل‌های خود برای میلان در رقابت‌های مختلف را به عدد ۹۴ برساند. هافبک بازیساز میلان اکنون در صدد به ثمر رساندن ۶ گل دیگر است. کاکا پس از پایان دیدار مقابل کاتانیا گفت: «پیروزی مهمی بدست آوردیم و با تساوی بوتنوس مقابل لچه، اختلاف امتیاز سرمربی اسکاتلندی منچستر یونایتد شایعه‌ها پیرامون جذب کاکا را رد کرد. در حالیکه جندی پیش شایعه‌ها از مذاکرات پنهانی سران منچستر یونایتد با کاکا هافبک برزیلی میلان خبر می‌دادند، سرآلکس فرگوسن تمامی شایعه‌ها را تکذیب کرد. فرگوسن به روزنامه دیلی میورر گفت: «منچستر سیتی حاضر بود برای خرید کاکا مبلغ ۱۰۰ میلیون پورو پرداخت کند؟ آیا واقعاً فکر می‌کنید که باشگاه ما برای خرید یک بازیکن حاضر به پرداخت این مبلغ خواهد شد؟» وی همچنین پیرامون وضعیت قرارداد کارلوس تئوز مهاجم آرژانتینی تیمش گفت: «هیچ بازیکنی اسمال از تیم ما جدا نخواهد شد و ما در صدد رسیدن به نتیجه نهایی با مدیر برنام‌ه‌های تئوس هستیم.»

منچستر، کاکا را نمی‌خواهد

سرمربی اسکاتلندی منچستر یونایتد شایعه‌ها پیرامون جذب کاکا را رد کرد. در حالیکه جندی پیش شایعه‌ها از مذاکرات پنهانی سران منچستر یونایتد با کاکا هافبک برزیلی میلان خبر می‌دادند، سرآلکس فرگوسن تمامی شایعه‌ها را تکذیب کرد. فرگوسن به روزنامه دیلی میورر گفت: «منچستر سیتی حاضر بود برای خرید کاکا مبلغ ۱۰۰ میلیون پورو پرداخت کند؟ آیا واقعاً فکر می‌کنید که باشگاه ما برای خرید یک بازیکن حاضر به پرداخت این مبلغ خواهد شد؟» وی همچنین پیرامون وضعیت قرارداد کارلوس تئوز مهاجم آرژانتینی تیمش گفت: «هیچ بازیکنی اسمال از تیم ما جدا نخواهد شد و ما در صدد رسیدن به نتیجه نهایی با مدیر برنام‌ه‌های تئوس هستیم.»

صدمین گل بارسا در فصل جاری

بارسلونا اکنون به بیشترین تعداد گل‌های زده شده در طول ۳۸ هفته رقابت‌های لالیگا دست یافته است. پس از پیروزی ۶ بر ۲ تیم کاتالان مقابل رئال مادرید، کاتالونایی‌ها اکنون ۸۵ امتیاز را مقابل ناشان می‌بینند و هنوز ۴ دیدار دیگر تا پایان رقابت‌های این فصل باقی مانده است. این امتیاز، همان امتیازی است که تیم شوستر در پایان فصل گذشته به آن دست یافته بود. رکورد امتیازات کسب شده در بارسا هم ۸۴ امتیاز بود که در فصل ۲۰۰۵-۲۰۰۴ همراه بارکارد به دست آمده بود. در صورتیکه آبی اناری پوشان

«مورینیو» از مردانش تشکر کرد

سرمربی تیم اینتر ایتالیا گفت: جایگاه کنونی تیم به خاطر تلاش مردانم به دست آمده است. خوزه مورینیو تصریح کرد: اینتر با قدرت در صدر جدول است و از دید من قهرمانی قطعی است. وی افزود: بازیکنان من تاکتیک‌های دیکنه شده را به درستی و بدون کم و کاست در زمین اجرا می‌کنند و این مسأله بسیار حیاتی است. مورینیو خاطرنشان کرد: مقابل لاتزیو با یک بازیکن کمتر به پیروزی رسیدیم و برعکس روزنامه‌ها معتقد اینتر متکی به ابراهیموویچ نیست و همیشه به صورت یک تیم عمل می‌کند.

بایرن در به در به دنبال مربی جدید

رقابت‌های جاری بوندس لیگا مانند، بایرن در رده دوم جدول لیگ و در فاصله ۳ امتیازی ولفسبورگ قرار دارد. رومینگه اظهارداشت وی میزان خشم و ناراضیانی هواداران از کلیزنم به خاطر حذف «الیپور کان» از لیگ وقت آلمان در رقابت‌های جام جهانی ۲۰۰۶ را دست کم گرفته بود. کلیزنم در مسیر کسب مقام سوم برای تیم آلمان در جام جهانی ۲۰۰۶، «پنس لمن» دروازه‌بان سابق باشگاه آرسنال را به کان ترجیح داد و هنگام به دست گرفتن سکان هدایت بایرن در جولای ۲۰۰۸، با خشم هواداران این تیم مواجه شد. به گفته رومینگه «چیزی که ما نفهمیدیم این بود که هنوز گروهی از هواداران بایرن از کلیزنم کینه دارند، امیدوار بودیم که این دلخوری که بعد از جام جهانی از بین برود اما متأسفانه اینطور نشد.



بایرن در حال تمرین



بازیکنان بارسلونا در حال بازی